

Κόντρα Λαλιώτη-Κατσαρού

• Συνέχεια από την 1η σελίδα

μεντικά) το ΠΑΣΟΚ στις 12.4.89, τώρα ζητάει και τα ρέστα δια του λαλιώτη του αντιπροέδρου της Βουλής.

Ο αντιπρόεδρος κύριος Κατσαρός συναγωνιζόμενος σε δηλώσεις και καταγγελίες τον φαίδρο κυβερνητικό εκπρόσωπο Βασίλη Μαγγίνα, προσπάθει να δημιουργήσει εντυπώσεις και να κατακευάσει άλλοθι για την απραξία της ψευδοκυβέρνησης του, φορτώνοντας όπως πάντα το στυγνότερο τμήμα της ευθύνης της Ν.Δ. στο ΠΑΣΟΚ.

Όμως υπάρχουν τα παρακάτω αμελίκτα ερωτήματα που αποκαλύπτουν και ξεσκεπάζουν την υποκρισία της κυβέρνησης της παρακμής και της χρεωκοπίας.

1) Τι έκανε (4) τέσσερα ολόκληρα χρόνια η Ν.Δ.; Γιατί δεν προχώρησε στην ανάθεση του έργου αφού το είχε δημοπρατήσει το ΠΑΣΟΚ τον Απρίλη του 1989; 2) Ποιος εμπόδισε την Ν.Δ. και ποιός την εμπόδιζε στην εκτέλεση του έργου, την στιγμή κατά την οποία διαθέτει στην Βουλή το «μπιστόν αρμέ» των 152; Γιατί ζητείται δήθεν η γνώμη του ΠΑΣΟΚ στο έργο του Αχελώου κάτι που δεν έγινε στα άλλα έργα, όπως το μετρό κλπ; Μήπως υποκρίνεται η Ν.Δ. και δεν θέλει να κατασκευαστεί το έργο, όπως άλλωστε επέταξε το ΠΑΣΟΚ όταν το σχεδίαζε; 3) Τι

θα γίνει με τα αρδευτικά έργα που ενδιαφέρουν τον θεσσαλικό κάμπο; Δεσμεύεται και με ποιό τρόπο; Και με ποιές εγγυήσεις χρονικά και οικονομικά; Το πακέτο Ντελόρ δεν αρκεί για να μπουν 60-70 δισεκατομμύρια τον χρόνο για την επόμενη πενταετία; Και αν όχι ο κρατικός προϋπολογισμός δεν θα μπορούσε να συμβάλει στην χρημύγηση του παραπάνω ποσού για την επόμενη πενταετία;

Λύσεις υπάρχουν, αρκεί να υπάρξει η πολιτική βούληση για την εκτέλεση του έργου. Τα άλλα που απελευθύνει ισχυρισμούς της Ν.Δ. και του κ. Κατσαρού, είναι «προφάσεις εν αμαρτίας» και φθηνές δικαιολογίες. Το ΠΑΣΟΚ είναι εκείνο που σχεδίασε, ενέταξε σε ευρωπαϊκά προγράμματα και χρηματοδότησε ολόκληρο το έργο προκειμένου να αρδευθεί ο κοιμώμενος θεσσαλικός γήιντας. Στην Βουλή θα φανει περτίρανα η θέση μας για την προώθηση του έργου, αλλάζοντας ταυτόχρονα η απαίτησή μας να ενταχθούν σε συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα και τα αρδευτικά έργα, αλλά και θα αποκριτογραφησουμε την σκανδαλώδη σύμβαση που προωθείται από την Νέα Δημοκρατία. Ας κάνουν λοιπόν λίγη υπομονή, ο κύριος Κατσαρός και οι υπουργοί της Νέας Δημοκρατίας».